

**Dunaújváros Megyei Jogú Város
Jegyzője**

2400 Dunaújváros, Városháza tér 1. telefon (25) 544-212 Fax: (25) 403-586

Tisztelt Szülő/k!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a szünidei gyermekétkeztetés keretében **ingyenes ebédet** biztosít a **szülő vagy más törvényes képviselő kérelmére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, valamint a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű általános iskolás- és középiskolás kiskorú gyermekek részére** helyben fogyasztással vagy éthordós elvitellel

- az **őszi tanítási szünet** időtartamára eső **4 munkanapon keresztül**

Őszi szünet: 2019. október 28. napjától 2019. november 1. napjáig,

- a **téli tanítási szünet** időtartamára eső **5 munkanapon keresztül**.

Téli szünet: 2019. december 23. napjától 2019. január 3. napjáig.

Az étkeztetés helyszíne:

Béke étterem: Dunaújváros, Bartók Béla tér 8.

Tálaló konyha: Dunaújváros, Római körút 26.

Amennyiben gyermeke részére a szünidei gyermekétkeztetést az őszi – téli szünet ideje alatt igénybe kívánja venni, úgy a levélben megküldött NYILATKOZATOT kitöltve szíveskedjen behozni a Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályára 2019. október 9. (szerda) napjáig.

A nyilatkozatot annyi példányban kell kitölteni és benyújtani, ahány gyermek vonatkozásában igénylik az ingyenes étkeztetést.

Dunaújváros, Városháza tér 2. „B” épület, fsz. 2-es iroda, ügyfélhívó 7-es gomb.

Ügyintéző: Lévay Katalin

Telefon: (25) 544-268;

Ügyfélfogadási idő:

Hétfőn: 8-12; 13-16 óráig,

Szerdán: 8-12, 13-16 óráig,

Pénteken: 8-12 óráig.

Az ebédet a megjelölt helyszíneken, kizárólag a jogosult gyermekek, helyben fogyaszthatják el az edéjegy felmutatásával. Az edéjegyeket az étkeztetés megkezdése előtt a kérelmezők a megadott időpontban a Szociális Osztályon vehetik át. A gyermek betegsége esetén az ebéd ételhordóban történő elvitelére is lehetőség van a szülő vagy más törvényes képviselő által. Akadályoztatás esetén a szülő vagy más törvényes képviselő által megbízott személy számára az étel elvitelére írásbeli meghatalmazás alapján lehetséges.

A nyilatkozat kitöltéséhez kérheti az Útkeresés Segítő Szolgálat (Dunaújváros, Bartók B. u. 6/b.) munkatársainak segítségét.

A Nyilatkozatot azoknak is be kell ismételtlen nyújtaniuk, akik 2019. május hónapban már behozták azt a hivatalba!

A nyilatkozatok leadásának határideje 2019. október 9.

Kérem szíveskedjen a megadott határidőt betartani, hogy ezzel segítse az étkeztetés zökkenőmentes lebonyolítását.

Kérem, hogy gyermeke érdekében vegye igénybe az önkormányzat által biztosított ingyenes szünidei étkeztetést (ebédet).